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   Informace ob čanům 
Vítání malých ob čánků  
 

     V neděli 9. prosince byli ve slavnostní atmosféře, již podruhé v tomto kalendářním roce, přivítáni do obce 
naši nejmenší. Přivítali jsme tři děvčátka a čtyři chlapce. Po dlouhé době se narodila dvoje dvojčátka. 
Fotografie z vítání na předchozí straně: Beránkovi Ondřej a Kristina, Chadimovi Josef a Václav, 
Melišik Tomáš, Haláčková Julie, Jirásková Karin,. 
Těšíme se spolu s rodiči dětí z jejich narození, protože děti jsou dobrá naděje pro naši obec. Sázení stromků 
za naše nejmenší bylo odloženo na jarní měsíce.   
 

Ze zasedání zastupitelstva obce  

 

     Zastupitelstvo obce ve druhém pololetí schválilo výběr firmy na výstavbu vodovodu  v obci. Jedná se o 
firmu ZEPRIS s.r.o. Pokud jde o začátek stavby, termín není zatím stanoven. Stále se dořešuje způsob 
financování této akce. Nejpozději jeden měsíc před zahájením výstavby bude dána příležitost občanům naší 
obce, aby se na společném setkání seznámili s podrobnostmi. Na setkání budou přizváni zástupci firmy.           

     Zastupitelstvo rozhodlo o zvýšení platby za likvidaci kanaliza čních vod  z domácností. Od 1. ledna 
2008 bude cena (tzv. stočné) činit pro jednoho občana 50,- Kč za kalendářní měsíc. K tomuto opatření bylo 
nuceno zastupitelstvo přistoupit v důsledku zvýšení ceny elektrické energie. Čistička odpadních vod 
spotřebuje poměrně velké množství této energie. Přesto panuje názor, že se stále stočné vyplatí. Zvyšuje se 
totiž stále částka za vyvážení tohoto odpadu fekálním vozem. 
     Ke dni 31. prosince 2007 se obec vypořádala s úvěry na kanalizaci. Tomu napomohlo obdržení doplatku 
ze Státního fondu životního prostředí, který byl naší obci, tak jako ostatním obcím, po určitou dobu 
zadržován.  
 

     Na účtu ur čeném na vodovod  je ke dni uzávěrky tohoto listu cca jeden mil. tři sta tisíc Kč.   
 

     Stavebně byla dokončena se souhlasem Stavebního úřadu Sadská pergola  ve směru na obec Milčice. 
Předpokládá se, že ji bude využívat převážně Myslivecké sdružení Kostelní Lhoty, ale také cyklisté kteří 
využijí naši cyklostezku.          

     Zástupci obce uvítali setkání s jubilantem, rodákem z naší obce panem Josefem Musilem  při příležitosti 
volejbalového turnaje, který se uskutečnil v srpnu o místní pouti. Děkujeme touto cestou panu Musilovi  
a jeho manželce, za přijetí pozvání. Při neformálním setkání se hlavně vzpomínalo na sportovní začátky 
pana Musila v naší obci. 
 
Doprava a pozemní komunikace  

 

     V příloze tohoto Zpravodaje připojujeme nové autobusové jízdní řády. K menšímu posunu odjezdů došlo 
z důvodu návaznosti na vlakové jízdní řády.  Zatím se podařilo obhájit pro rok 2008 zachování autobusové 
linky z Nymburka do Peček přes Hořátev a Kostelní Lhotu. Další perspektiva zachování této linky je stále 
závislá na výnosu z tržeb u tohoto spoje. 

 

     Za podpory města Sadské, obcí Písková Lhota a Velenka  podala naše obec žádost o omezení průjezdu   
nákladních automobilů nad 12 t těmito obcemi. Při dodání Zpravodaje do tisku nebylo ještě rozhodnuto, zda 
bude naší žádosti vyhověno. 

 

     S pomocí dotace ze Středočeského kraje se podařilo opravit rozbité sjezdy především ze silnice II/611. 
Prozatím se nepodařilo získat finanční prostředky na rekonstrukci sjezdu u Telipských.  

 

     Připomínáme zatím platnou povinnost občanů, kterou upravuje zákon o pozemních komunikacích, a  to je 
provádět úklid chodníků před vlastní nemovitostí.    

     Dále připomínáme našim ob čanům, že bude od 1. ledna 2008 od 20,00 hod. uzav řen most p řes 
řeku Labe v Pod ěbradech, a to až do asi 31. kv ětna 2008.  Důvodem výstavby nového mostu 
v Poděbradech jsou nevyhovující parametry stávajícího mostu pro lodní dopravu. 
 
 

Fotografie: 
strana 1,6 – české betlémy 
strana 2,5 – z vítání nových občánků 
strana 7 – z květinové výzdoby oken 
strana 8 – vítězové soutěže květinové výzdoby oken a předzahrádek 
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